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Βουλγαρία
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Ο ευρωπαϊκός ηγέτης στην έρευνα και ανάπτυξη και η μεγαλύτερη χημική εταιρεία παγκοσμίως, η BASF,

υλοποιεί για δεύτερη χρονιά το έργο BASF Innovation Hub. Συγκεντρώνει συμμετέχοντες από 11 χώρες της

Κεντρικής και Νοτιοανατολικής Ευρώπης, μεταξύ των οποίων και της Βουλγαρίας, οι οποίοι θα έχουν την

ευκαιρία να λάβουν οικονομική στήριξη για τις ιδέες τους. Άλλες συμμετέχουσες χώρες: Αυστρία και Ουγγαρία

(κοινή τοπική εκδήλωση), Βοσνία και Ερζεγοβίνη, Κροατία, Σερβία και Σλοβενία (κοινή τοπική εκδήλωση),

Βουλγαρία, Ελλάδα, Τσεχία και Σλοβακία (κοινή τοπική εκδήλωση) και Ρουμανία.

Φέτος, το κύριο θέμα του διαγωνισμού είναι οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και το έργο εστιάζεται στα ζητήματα

της Πράσινης Συμφωνίας και στις λύσεις για τις βασικές περιβαλλοντικές προκλήσεις του σήμερα.
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Το BASF Innovation Hub 2022 υποστηρίζει ιδέες που καλύπτουν τουλάχιστον έναν από τους ακόλουθους τομείς:

• Καθαρή ενέργεια (παραδείγματα: ψηφιακές λύσεις που εστιάζουν στην αύξηση της αποδοτικότητας των

διαδικασιών και της ενεργειακής απόδοσης· λύσεις για την αύξηση του μεριδίου των ανανεώσιμων πηγών

ενέργειας στην ηλεκτρική παροχή (γεωθερμία, ηλιακή, αιολική)· γεωθερμική ενέργεια και λύσεις μόνωσης·

βελτιστοποίηση θέρμανσης, ψύξης και αερισμού· αποκαρβονικοποίηση των ενεργειακών συστημάτων και

προώθηση τεχνολογιών μηδενικών εκπομπών).

• Έξυπνα συστήματα μεταφορών (παραδείγματα: υλικά για μπαταρίες λιθίου-ιονίου· βιοκαύσιμα/πρόσθετα·

υλικά για κυψέλες καυσίμου· υλικά αδιαπέραστα ηλεκτρομαγνητικά· φιλικά προς το περιβάλλον αλλά ανθεκτικά

υλικά για περιβλήματα).

• "Από τον Αγρότη στο Τραπέζι" (παραδείγματα: τεχνολογίες ακριβούς εφαρμογής· υπηρεσίες συμβουλευτικής

για ψηφιακή γεωργία· λύσεις ψηφιακής γεωργίας· λύσεις που συμβάλλουν σε πιο βιώσιμα συστήματα

διατροφής· προϊόντα επιλεκτικής προστασίας των καλλιεργειών· βιολογική προστασία των καλλιεργειών).

BASF Innovation Hub 2022 – τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο

BASF Innovation Hub 2022 – Εκδηλώσεις τοπικού επιπέδου. Μετά τη φάση των αιτήσεων, οι 5 κορυφαίες

τοπικές ομάδες θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τις ιδέες τους σε μια τοπική κριτική επιτροπή, η οποία

θα καθορίσει τον νικητή σε τοπικό επίπεδο. Οι νικητές των τοπικών εκδηλώσεων προκρίνονται αυτόματα και

συμμετέχουν στον Μεγάλο Τελικό του BASF Innovation Hub 2022. Το δεύτερο μέρος του διαγωνισμού είναι μια

μοναδική ευκαιρία για τους νικητές να παρουσιάσουν τις καινοτόμες λύσεις και τις ιδέες εκκίνησης (start-up) τους

σε ένα ακόμη ευρύτερο κοινό και ενδεχομένως να εξασφαλίσουν πρόσθετη χρηματοδότηση για τη μελλοντική

τους ανάπτυξη.

Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2022. Στον πρώτο γύρο του διαγωνισμού, μια κριτική

επιτροπή θα επιλέξει την καλύτερη ιδέα στη Βουλγαρία. Τον Νοέμβριο, η νικητήρια ιδέα θα παρουσιαστεί στους

Μεγάλους Τελικούς του BASF Innovation Hub μαζί με τις πιο επιτυχημένες λύσεις από τις άλλες χώρες. Ο

νικητής σε τοπικό επίπεδο θα λάβει βραβείο ύψους 2.500 ευρώ, ενώ η καλύτερη ιδέα σε περιφερειακό επίπεδο

θα λάβει 5.000 ευρώ.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και τις προθεσμίες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: www.join-

innovationhub.com, και επιπλέον ερωτήσεις μπορούν να υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:

hello@join-innovationhub.com
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